



绽放!圆梦!

中国花游首夺奥运金牌

男子三米板
谢思埸夺冠
中国跳水队取得第六金



8月8日,中国选手谢思埸在比赛中。新华社发

晚报综合消息 北京时间2024年8月8日,在巴黎奥运会跳水男子三米板决赛中,中国选手谢思埸以543.60分夺金,继东京奥运会夺冠后成功卫冕。这也是中国跳水队本届奥运会第六金。另一位参赛的中国选手王宗源以530.20分摘银。

谢思埸在预赛、半决赛、决赛中,每一次都是全力以赴,凭借高超的专业能力和不懈坚持,再一次书写了男子三米跳板神话。据中新网



刘浩、季博文夺冠

8月8日,中国选手刘浩(左)、季博文在比赛中。

当日,在巴黎奥运会皮划艇静水男子双人划艇500米决赛中,中国选手刘浩、季博文夺得金牌。新华社发



侯志慧夺冠

8月7日,冠军中国选手侯志慧在颁奖仪式上。

当日,在巴黎奥运会举重项目女子49公斤级比赛中,中国选手侯志慧夺得冠军。新华社发



8月7日,中国队在比赛中。当日,巴黎奥运会花样游泳集体项目的最后一项比赛集体技术自选在巴黎奥林匹克水上运动中心举行。中国队夺得花样游泳集体项目冠军。新华社发

996.1389分!花游姑娘们互相拥抱,笑中带泪。

这是巴黎奥运会花游项目产生的首枚金牌,也是中国花游在奥运会上夺得的首枚金牌。

从北京奥运会首次站上领奖台,到伦敦、里约和东京连续三届奥运会摘得银牌,中国花游姑娘终于在巴黎水上运动中心璀璨绽放,创造历史。

这是一枚等待已久的金牌。

花样游泳自从1986年成为游泳世锦赛正式比赛项目以来,中国队从未缺席。经过几代花游人的努力,中国花游在世锦赛、奥

运会等大赛中的成绩一直在突破。

2017年布达佩斯世锦赛,中国队在非奥项目集体自由组合中摘金,首次登上世锦赛最高领奖台。年初的多哈世锦赛,中国花游首次全项目参赛,在全部11个项目的比拼中,以7金1银1铜创造了参加世锦赛以来的历史最佳战绩。

在奥运会舞台上,中国花游的表现同样令人钦佩。北京奥运会,中国花游取得历史性突破,获得集体项目铜牌。随后的三届奥运会,中国队连续摘得3银1铜,稳坐世界第二。

这一次在巴黎,姑娘们

终于圆梦。

“几代花游人的梦想能够在我们这一代人身上实现,我们是多么的幸运。”王柳懿赛后激动地说。

“这枚金牌不仅属于我们这个团队,也属于中国几代花游人,它承载了更多的意义。”队长冯雨说,她此前作为中国代表团旗手之一出席了巴黎奥运会开幕式,很受鼓舞。

“今天这个成绩,是几代花游人共同奋斗、前仆后继才有的成绩。我们会继续努力,在双人比赛中继续拼搏。”张晓欢心存感激。

新华社记者
夏亮 周欣 陈俊侠

罗诗芳夺得举重女子59公斤级金牌



晚报综合消息 当地时间8日,巴黎奥运会举重女子59公斤级比赛,中国选手罗诗芳出战,以抓举107公斤、挺举134公斤,总成绩241公斤夺得冠军。

比赛中,罗诗芳连续打破抓举、挺举和总成绩奥运纪录。这是中国举重队本届奥运会的第3枚金牌。

据中新网

▲8月8日,中国选手罗诗芳在比赛中。

新华社发

奖牌榜				
排名	国家/地区	金	银	铜
1	中国	28	25	17
2	美国	27	35	33
3	澳大利亚	18	14	11
4	法国	13	17	21
5	英国	12	17	20
6	韩国	12	8	7
7	日本	12	7	13
8	意大利	10	11	9
9	荷兰	10	5	6
10	德国	9	6	5

数据截至北京时间8月8日23:20



“我们有个队员是近视眼……所以他爬得稳。”

——对于这个令人瞠目结舌的因果关系,中国攀岩队速度组主教练钟齐鑫解释说,这名近视的队员上场总是看不清对手,也看不清观众,只能看清岩点,所以更容易受到外界的影响。

“如果你们想学跆拳道,来泰国找我。”

——泰国名将翁巴达那吉在女子49公斤级实现卫冕后宣布退役,并在新闻发布会现场“招生”,退役后她将在泰国从事跆拳道普及工作。

“可能是因为赢下比赛,拿到奖牌,感觉不到疼了。”

——冯紫琪在摔跤女子自由式50公斤级铜牌战中眼角受伤出血,竟浑然不觉。果然,胜利是最好的良药。

“铜牌很可爱,但是银牌和金牌呢?”

——获得女子撑杆跳高铜牌的加拿大选手纽曼说,她现在已经渴望更高的荣誉了。

“我输掉过很多重要的比赛,运动员的生活就是这样。”

——意大利男排在半决赛不敌法国队无缘争夺金牌,意大利运动员詹内利说,已经习惯了这种感受。

“我喜欢粉色,跟体育场也很配。”

——多米尼加运动员奥甘多在巴黎奥运会男子200米决赛中,顶着一头粉色头发亮相,这让他在人群中非常显眼。

据新华社